



艺博教育官方网站



艺博教育公众平台

新艺博

10

2022年11月1日 星期二

农历壬寅年【虎年】十月初八

月刊 总12期

艺路同行,共赴家庭教育生态新未来!

► A5



“卓越家族培养计划”正式启动

► A2

家庭教育生态普惠工程 暨·卓越家族培养计划



艺博教育“卓越家族培养计划”

9大权益尊享, 全国仅限1万名!

艺博教育自2007年成立以来,始终围绕家长和孩子的核心需求,精研产品、优化服务,形成一套以“普及、预防、测评、授课、指导、服务”为标准的深度陪伴成长体系,致力于打造家庭教育生态,普惠中国四亿家庭。

于是,2021年,戴东老师正式提出“建家庭教育生态”,仅一年时间,全国已有6000余家庭成为“卓越家族”,开启深度陪伴的全家学习,打造持续学习成长的环境和氛围。

在艺博15周年之际,我们愿意通过这套深度陪伴的服务体系让更多家庭幸福。因此,艺博推出“卓越家族培养计划”,首期将对全国1万个家庭进行深度陪伴,帮助家长正确学习,帮助家长走出教育孩子的误区,以顺利成为“卓越家族”,让家长有规划,让孩子有未来。

权益一 一人购买,全家享受“优秀父母”VIP课程一年

百位名师,千节课程,内容覆盖(0-18岁以上孩子的家庭)亲子关系、亲子沟通、家庭氛围、夫妻关系、学习能力、教师效能、个人成长等课程,以专业易懂的方式帮助家长掌握教育孩子的应知应会,走出教育子女的误区。



序号	序号
01	高效能学习系统
02	识字·读书·明理·做人
03	13-18岁青春期孩子的成长指南
04	汉字有真传·每日一字
05	8-12岁孩子的陪伴宝典
06	穿越雨季,拥抱阳光
07	高效能家庭幸福长久的秘诀
08	高效能教师沟通精品课程
09	疫情启示录:影响孩子一生的12堂生命教育课
10	4-7岁幼儿的养育指南
11	生命的重建
12	高效能家庭的七大能力
13	经典教育·经典永流传
14	能量智慧休息术
15	0-3岁幼儿的养育指南
16	家庭伦理道德教育
17	戴东说·有问必答
18	新班主任工作手册
19	高效能记忆力

权益二 “优秀父母”独家课程持续更新

加入“卓越家族培养计划”,全家可享受优秀父母独家课程,全新课程内容持续更新。

0-3岁—育儿启蒙期

在这里帮助您掌握专业且实用的育儿方法,深入了解孩子的敏感期,建立孩子的重要感、安全感等,协助宝宝很快适应新环境。

4-6岁—自我意识形成期

围绕养育规律、性格情绪、学前准备等方面带您学习,提升孩子的价值感,同时形成性别认同和自我形象的建立。

7-12岁—学习和模仿

除了学习方法、能力培养等内容,更有大量父母必修课程教您成为优秀父母。

13-15岁—心理高危期

课程内容应对青春期孩子的变化、读懂孩子心理需求、青春期教育的困惑,支持家长智慧地应对青春期孩子的各种变化。

16-18岁—个性化形成期

围绕素质培养、智慧引领等,引领家长学会正确应对这个时期青少年的心理和情绪问题,做到接纳与尊重。

18岁以上—专业化打造职业成长类课程

为您提供全面的家庭教育知识架构,系统地进行专业培训,并关注每个人的个性化成长,助您成为合格的家庭教育指导师。

权益三 家庭教育综合能力专属测评

>> “有没有”测评版块

将会有专业的家庭教育指导研修师带您进行家庭教育能力综合测评40问的填写,您会第一时间知道自己存在的问题。

>> “是什么”分析报告

将会有专业的家庭教育诊断测评师出具相应的测评诊断和分析报告,给您提供定制化服务方案。

>> “为什么”课程学习

课程中,将会有专业的家庭教育指导师对您的问题进行分析,找到真正的因,从根本解决问题。

>> “怎么办”复讲研讨

我们将对您进行分组,助教老师会通过复讲和研讨等方式帮您理解和消化课程中的解决方案和方法技巧,最终学以致用。

权益四 线上线下价值万元以上课程专享

① 《教育子女的八大智慧》线下课程名额1个

一堂父母必学的基础课程，做智慧家长的必经通道。15年来，已在全国公益演讲达上万场，课程配套光盘，发行100余万套；课程配套书籍，共售出3万余本，数百万家庭受益。

课程收获

没有关系，不谈教育。通过两天一夜的线下课程，让您更了解孩子，走出亲子沟通误区，掌握让亲子关系更亲密、和谐的八大智慧和方法；通过情景式体验，敞开心扉，疗愈自我，迎接更美好的未来。

② 《觉醒之旅》(进阶版)线下课程名额1个

2014年，精品课程《觉醒之旅》上线，截至目前，已在全国开展数百期线下课程，数十万家庭受益。

课程收获

- 1、了解孩子的成长规律和需求，在孩子不同的成长阶段，给孩子提供成长所需的生理营养和心理营养。
- 2、为人父母如何智慧地实现与孩子的有效沟通。
- 3、了解不同的家长类型给孩子的人生、性格造成的影响，引起家长警醒。
- 4、如何去聆听孩子、陪伴孩子、理解孩子。
- 5、通过互动体验引领您觉察、觉悟、蜕变。

③ 《做最好的家长》陪学营服务课名额1个

迄今为止，《做最好的家长》线下公益巡讲已经数万场，惠及家庭数百万；

《做最好的家长》陪学营课程自2022年上线，共10000余个家庭受益，参课率达98%，参与小组复讲率达96%。

课程收获

- 1、获得了能量，找到了教育子女的信心。
- 2、找到了方向，让自己的家庭更幸福。
- 3、坚定了目标，培养出优秀的孩子。
- 4、拥有平和的心态，助力孩子健康成长。



权益五 配备全套辅导手册/书籍

① 戴东老师《觉醒父母·教育子女的八大智慧》书籍一本

新书上线，连续3个月，荣登当当网多个排行榜第1名。

截至目前，此书共售出3万余本。帮助家长提升孩子的学习、生活、情商、逆商、沟通等方面的能力，让家长学会爱、确认、陪伴、鼓励、提醒、宽容、表扬、理解，进而体会教育孩子的真正快乐。



② 《一路前行》书籍一本

一本多维度记录艺博教育15年成长的书籍。从讲师、团队、读书会、互联网的发展、艺博少年、生态等多个维度全面勾勒出您在艺博的成长轨迹。



③ 《做最好的家长》陪学营辅导手册一本

对《做最好的家长》陪学营的重点、关键内容做提炼和标注，帮您更高效的理解和消化课程内容，学以致用。





④ 《卓越家族培养计划》权益书一本

让您详细了解“卓越家族培养计划”中的权益内容，帮助您更好地进行家庭教育规划，让孩子有未来。



权益六 专家支招，名师面对面线上辅导答疑

将由艺博专业讲师定期带来课后直播答疑，用最真实的案例分析，最实用的育儿方法，帮您找到问题的根源，点对点解决您的教育困惑。



连麦

直播中，您可以发起连麦与老师面对面沟通，老师将从实际问题出发进行一对一解答。通过与您的互动，找出家庭教育中存在的难点、误区，提出具体解决方案。



提问

直播中，如果有不理解的内容可随时在提问栏中提问，老师看到后会依次解答。



互动

通过直播授课，可以在互动栏中和众多家长一起学习交流，在学习、感悟、分享中共同成长。

权益七 专属社群深度陪伴服务

针对不同群体配备专业的家庭教育指导研修师，进行全计划学习、成长、陪伴和辅导，一起分享，探讨和学习。

权益八 全家总动员，开启“读书会”亲子共学模式

开展读书会亲子共学活动，进行更多实战演练、案例学习；截至2022年8月份，艺博已在全国超1000个社区成立了读书会，举办公益读书活动3万余场，受益家庭超50万。



权益九 通过审核升级“卓越家族”时，可享受学费全额抵扣

加入“卓越家族培养计划”的学员在升级卓越家族时，其费用可抵扣学习“卓越家族培养计划”时已交的费用。



“艺博15周年”周年庆典活动圆满结束!

十五年光阴，记录铿锵脚步；

十五年奋进，见证卓越成长；

十五年磨砺，锤炼拼搏精神；

2007年，艺博教育扬帆起航，勇立潮头，迈进了家庭教育行业完全空白的年代。

15年后的今天，艺博教育依然不改赤子情怀，继续开启共建家庭教育生态新篇章!



2022年10月8日，艺博教育正式成立十五年。十五年坚守，让数百万的父母学会用科学的方法教育孩子，让数以万计的家庭更加幸福和谐，让千千万万的少年拥有向阳而生的勇气与光芒万丈的未来；十五年公益巡讲，让无数家长走出教育误区，掌握正确的家庭教育方法，让无数孩子从苦学乐学，用知识与志向去丰盈人生；让无数人在学习过程中体会到生命的美好，唤醒生命的意义。

10月8日，“艺博15周年”周年庆典活动在艺博总部兰州盛大举行!此次庆典以“艺路相伴，共赴家庭教育生态新未来”为主题，诠释了艺博教育栉风沐雨、砥砺前行的十五年，更彰显了艺博教育为践行初心使命，坚持深耕家庭教育的匠心精神。

早上8:30，艺博所有家人在签到墙上留下自己的名字，大家拍照打卡，留下了欢声笑语。一颗颗小爱心，是每一位小伙伴对公司的祝福和未来的期许!

15年，那些回忆，弥足珍贵;15年，一路相伴，感谢有你!



9点，周年庆典活动开始，董事长卢永锋先生，用一张张照片，讲述着一个个感人至深的奋斗故事，勾勒出了艺博成长的足迹。每一张照片都是艺博人在传播大爱的路途中不断奔赴的身影。十五年耕耘，收获累累硕果!植根于家庭教育这片沃土，艺博教育数年如一日，奋进前行，初心不改，赢得了很多家庭的广泛好评与认可。



下午，艺博总部的小伙伴们开展各式各样趣味游戏活动。好玩有趣的撕名牌游戏、N人N足、趣味飞行棋……为司庆增添了节日氛围，展示了艺博家人蓬勃向上的精神风貌。

20:00，直播发布会正式开始。本次直播共准备了五轮答题抽奖活动，直播间氛围热烈，超15000人观看了直播，参与抽奖的用户也是热情满满。大家欢聚一堂，共祝艺博“15周岁生日”。

这是一场欢乐喜庆的盛宴，庆典虽然结束，但欢乐的气氛、澎湃的热血、相聚的感动依然在心中永存。十五年，弹指一挥间，我们挥挥手，既是对过去的告别，也是对未来的迎接。但不管是过去，还是未来，我们都要始终铭记着一种精神，这种精神叫做“爱心、责任、付出”。

回首往事，我们心潮澎湃，豪情满怀;展望未来，我们热血沸腾，信心百倍!十五年，艺博迈出的每一步都满载笃定。未来，艺博将以矢志拼搏的姿态，继续砥砺前行，真正开启“共建、共创、共荣、共享”的美好新时代，同时也将与各位家人一路同行，共赴家庭教育生态新未来!





父母对孩子的教育不但有爱,还要有智慧

非常感恩尊敬的戴东老师,陪伴我们成长,给我们讲授教育孩子的理念。通过几天的学习,我在反思自己,平时在教育孩子的过程中,还有哪些需要提升和改进的地方?学以致用,学习了当时懂得了,可在生活中是否都能用得上?因为孩子,我走进艺博,也因为走进艺博认识好多优秀的老师和一起成长的伙伴们,通过这几天的学习,收获很大。

1、教育孩子的理念上,还需要很好的提升。

在平时,我们表扬和鼓励孩子太少了,也很少正面的确认孩子,不能发现孩子的优点和放大孩子的优点,总是盯着孩子的缺点,没有做到无条件的去爱孩子。在孩子成长的路上,我们要扮演好角色,做孩子成长路上的“啦啦队”。在孩子遇到挫折和失败的时候,给予鼓励和支持,当孩子取得优异成绩的时候,我们要表扬和认可孩子,越鼓励越优秀。一个和谐的家庭氛围,能促进孩子更好的成长!我们父母就是孩子成长的土壤,孩子的教育过程就是家长的成长过程。

2、多和孩子沟通,才能更好的了解孩子。

当孩子和我们说事情的时候,一定要站在孩子的立场考虑问题,不要拿自己的想法强加于孩子,一定要知道孩子为什么和我们说。如果在沟通的过程中,家长一味地把自己的想法强加于孩子,没有同理孩子,以后孩子的心门就关了,再有什么事情也不会和家长沟通。当孩子遇到不愉快的事情时,我们要学会和孩子沟通,多去了解事情的真相,而不是一味地责怪孩子,不要对孩子有语言暴力,这样会使孩子产生负面的情绪,因为父母每一句伤害孩子的话都会刺伤孩子的心。



3、对孩子的教育不但有爱,而且还要有智慧。

“爱是精神的,不是物质的,带条件的爱都是阴谋。”如果和孩子的互动少了,孩子就会缺爱的。在孩子成长的路上,爸爸和妈妈的爱都不能缺失。爸爸给予孩子的是力量,妈妈给予孩子的是温暖,只有在爱的怀抱里,孩子才能健康快乐的成长!我们做家长的都要扮演好自己的角色,如果有一方缺位,另一方就会越位。

4、不要带着情绪解决问题。

在教育孩子的理念上,爸爸妈妈尽量意见统一,避免正面冲突。夫妻共同学习,共同成长,共同经营家庭,才有利于孩子的身心健康。父母的一言一行直接影响到孩子,不要拿孩子的成绩来评判孩子好坏,家长的情绪也不要跟着孩子的成绩走。如果家长有情绪会影响到孩子的情绪,进而导致孩子的成绩受到影响。

总之,我们要培养孩子成为一个责任者,做一个对自己、对家庭、对社会有用的人才!





《教育子女的八大智慧》课程分享

——钱海美

亲爱的家人们大家好，两天的课程圆满结束，在这里有欢笑有泪水，有感动有感恩。感恩义工团队老师们热情洋溢的服务，有你们在让我们很温暖。

我是一个资深的艺博学员。从16年儿子用生活费给我报名《孩子，我该如何爱你》开始，我就走上了学习的道路。我从小学习不好，学习对我来说是一件很困难的事情，但我却爱上了艺博的所有课程、所有老师、所有家人，因为在这里我会感觉到温暖，我在这里感觉到安全。

我一直以为我把生活过的挺好，因为我坚强，不怕苦不怕累，就像秦导说的“女强人”一样，只要我能做到的我都会去做。可是今年正月十九婆婆做的一件事情，让我彻底崩溃，我愤怒，我委屈，我咆哮，我不甘，我甚至想过离开。当我选择留下的时候，我把老公和婆婆视为眼中钉，我把家搞得硝烟弥漫，而他们却选择无视，忍受着我一次次的咆哮，唯一让我能平静下来的是儿子的理解与温柔，儿子开导我、拥抱我、关心我。可是我好像钻进了死胡同，只要看见婆婆和老公，我全身的警戒线就

拉了起来，一次次刀光剑影，用我的嘴把他们砍个遍体鳞伤，直到最后我也开始无视他们。家好像一个牢笼已没有一点温暖。

5月15日我上午挂完水赶去秦导的《教育子女的八大智慧》课程已经是上午11点了，正好是秦导开始讲爱的篇章，当讲到爱的四个层次：一、索取爱；二、交易爱；三、成为爱；四、就是爱的时候，我醍醐灌顶，如梦初醒。

我在想这段时间的作到底是为了什么？不就是索取爱吗？因为我觉得他们不应该那样对我，我觉得他们应该是最爱我的那个人，他们不可以做伤害我的事情。可是谁不需要爱呢？婆婆也许真的做错了，但是她也同样需要我们的子女的爱不是吗？谁又规定谁应该多付出一点呢？如果我内心富足，我本是爱又为何要外求呢？



是的，一切的发生都是为了更好的明天，为了让我变得更好，更宽容。秦导说：“宽容”是一个孩子最好的美德，如果一个孩子可以引领千军万马，那么将来他定是将军。是啊，我体会到了，我放下心中的怨恨，去学着宽容他人。我想婆婆年纪那么大了，我们作为子女的还能陪她几年呢？我们还有几年可以尽孝的时间呢？是该好好珍惜能够拥有的时间吧。

大海之所以浩瀚是因为它可以容纳每一滴河水，不管它是干净的还是污浊的。大地之所以被比喻母亲，是因为它能包容一切。我们的每一个孩子都是独一无二的，你若能看见他的优点，再每天采集成像、不断确认，那么你给到孩子的就是无穷的力量。想到这些，我内心的不甘、愤怒、委屈已荡然无存。

再次感恩我们南通的发起人秋妈妈和张家港大爱的溪溪美女警察。学了没有用，用了才有用，以后我会把八大智慧用到生活中去，努力做一个好妈妈，做一个智慧家长。



卓越家族 培养计划

全国
仅限 **10000** 名



9大福利权益
用深度陪伴式服务体系

帮助家长走出教育孩子的误区
让家长有规划，让孩子有未来